



**CORRECCIÓN de errores de la Orden ECD/692/2016, de 2 de julio, por la que se aprueba la ampliación de la relación de deportistas aragoneses de alto rendimiento del año 2016 y la relación de solicitudes desestimadas.**

Advertido error en la publicación de la citada orden, inserta en el "Boletín Oficial de Aragón", número 134, de 13 de julio de 2016, a continuación se procede a su subsanación en los siguientes términos:

En la página 18006, donde dice:

|          |                   |         |           |         |
|----------|-------------------|---------|-----------|---------|
| NATACION | LARROYA CARNICEER | AGUSTIN | 25363513X | (PAJDA) |
|----------|-------------------|---------|-----------|---------|

Debe decir:

|          |                  |         |           |         |
|----------|------------------|---------|-----------|---------|
| NATACION | LARROYA CARNICER | AGUSTIN | 25363513X | (PAJDA) |
|----------|------------------|---------|-----------|---------|

En la página 18006, en la relación de deportistas aragoneses de alto rendimiento, se debe añadir el siguiente:

|          |               |       |           |
|----------|---------------|-------|-----------|
| CICLISMO | CRESPO OLIVAN | RUBEN | 73028655K |
|----------|---------------|-------|-----------|